TO0 KVMKELO TOV GYOAELOV

Mo opddo Todumv 6TEKOVTOL GE i eV0gia Yypouun, 1o £va Tiom amd To AALO, TEPIUEVOVTOG
N GEPA TOVG 6T0 KVAKEIO Tov oyoleiov. To mpdTo MOdi TPOPAVAOG PAETEL TV €l60d0 TOL
KUAKEIOV, 000 Tod1d OUMG CTEKOVTOL TIGM TOV OgV €ivol Glyovpo OTL Kal avTd TN PAETOLV.
Mo va PAérer éva moudi v €icodo Tov KLAKElOL TPémel GAa T TOSLEL TOL GTEKOVTOL
UTPOGTA TOL Vo gfvat KOVTUTEPO OO QVTO.

Mpofinpa
Na avoartoéete éva mpdypappa og pa and 116 YAwooeg Tov 101 to omoio, apod dafdcet Eva
apyeio pe ) AMota ToV VYOV TOV TUdLDV, Bo EKTVTOVEL TOGO Todd BPAETOVY TNV £160J0.

Apyeia Ex6600v

To apyeio €16030v (xxx.in) givor Eva apyeio KeWWEVOD OV TTEPLEYEL LOVO dVO YPAUUES. XTNV
TPAOTN VPO LIAPYEL Evag akEpalog apOudc N: 1o mA0og TV TadidV TOv GTEKOVTAL OTN
ypappn. Xtn devtepn ypopuun vrdpyovv N axépatot aptBpol, yowpiopévol avd 600 pe va kevod
dwaotnua. Ot apBpoi avtol eivar T VYN TOV TAWLOV, TO OTToio dlvovTon e TN GEPE TOL
aVTE GTEKOVTOL TN YPOUUN HE KatehBuvon and To® TPog To. UIPos. AnAadt), 0 TPOTOG
aplOuog TG 0e0TEPNG YPAUUNG €ivan To VYOG Tov TeEAgvTaiov TOdoV (awTov Tov PpiokeTon
pokpld omd v €16000 TOL KLAIKEIOV) evd 0 TEAgLTAIOG OPBUOG Elval TO VYOG TOV TPATOV
od10v (o ToL oL PpicKeTan KOVIA 6TV €16000).

Apyeia EE6o0v

To apyeio €£6dov (xxx.out) givar éva apyeio kewwévov pe v e€ng popen: ‘Exer povo pia
ypopuun mov meptéyel udvo Evav axépato apfud K (1 < K < N): 1o minbog tov madidv mov
BAémovv TV €16000 TOL KLAIKEIOV.

Hopadciypata Apyeiov Exc6d0v — EE060v

1.
XXX.in XXX.out ——
7 3 % ‘..
5646341 ﬁ “‘%ﬁ% ‘E..
5 6 4 6 341
2.
XXX.IN XXX.out
4 1 —
e BEs =
23 17 7 42
Iepropopoi

1 <N <1.000.000
Opro ypévov ektéreong: 1 sec.
Opro pviung: 64 MB



